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令和４年第３回新郷村議会臨時会

令和４年６月２８日（火）午前１０時０３分開会

議事日程

日程第 １ 会議録署名議員の指名について

日程第 ２ 会期の決定について

日程第 ３ 議案第５４号（村長提出・提案理由説明）

日程第 ４ 議案第５４号 役場庁舎及び山村開発センター外壁等改修工事の請負契約締結に

ついて

会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（８名）

１番 稲 葉 嘉 浩 君 ２番 永 野 範 英 君

３番 才 神 幸 男 君 ４番 横 道 一 男 君

５番 村 岡 和 俊 君 ６番 滝 沢 仁 君

７番 細 川 真理子 君 ８番 福 山 惠一郎 君

欠席議員（０名）

地方自治法第１２１条の規定による者の職氏名

村 長 櫻 井 雅 洋 君 副 村 長 横 田 堅 悦 君

教 育 長 岡 田 稔 君 総 務 課 長 髙 村 郁 子 君

会計管理者 桜 井 真紀子 君
企 画 商 工
観 光 課 長 櫻 䑓 博 明 君

農 林 課 長 高 見 憲 一 君 建 設 課 長 福 山 徹 君

税 務 課 長 戸 田 ひとみ 君 住 民 課 長 中鶴間 淳 子 君

厚 生 課 長 沢 口 くみ子 君 診療所事務長 工 藤 勝 志 君
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職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 本 間 由美子 君 主 査 福 山 拓 史 君

教育委員会
総 務 課 長 福 山 佐登志 君
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◎開会の宣告

〇議長（福山惠一郎君）

定足数に達していますので、令和４年第３回新郷村議会臨時会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。

（午前１０時０３分）

◎会議録署名議員の指名

〇議長（福山惠一郎君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、稲葉 嘉浩 君、永野 範英 君

を指名いたします。

◎会期の決定

〇議長（福山惠一郎君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、会期は本日１日間と決定いたしました。

◎議案第５４号の一括上程、説明

〇議長（福山惠一郎君） 日程第３、議案第５４号を上程いたします。

村長から提案理由の説明を求めます。

村長。

〇村長（櫻井雅洋君） おはようございます。

令和４年第３回新郷村議会臨時会の提案の説明を申し上げます。本日ここに、令和４年第

３回新郷村議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご多忙のところ、ご出席頂

きまして誠にありがとうございました。
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開会にあたり、本臨時会に提案いたしました議案１件の概要について、ご説明申し上げ、

ご審議の参考に供したいと思います。

議案第５４号 役場庁舎及び山村開発センター外壁等改修工事の請負契約締結については、

令和４年６月２０日、指名競争入札に付した役場庁舎及び山村開発センター外壁等改修工事

について、契約を締結するため地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議決を

求めるため提案するものであります。

以上提案いたしました議案について、その概要をご説明申し上げましたが、議事の進行に

伴い質問に応じ、本職はじめ関係者から詳細にご説明申し上げたいと思います。

何卒慎重ご審議の上、原案どおりご承認、御議決賜りますようお願い申し上げます。

◎議案第５４号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第４、議案第５４号 役場庁舎及び山村開発センター外壁等改修工事の請負契約締結

についてを議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第５４号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第５４号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第５４号は原案のとおり可決されました。

以上で本日の議事日程は全部終了いたしました。
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本臨時会に付議された事件はすべて終了しました。

これで本日の会議を終了いたします。

（閉議 午前１０時０８分）

◎村長あいさつ

○議長（福山惠一郎君） 村長挨拶。

村長。

○村長（櫻井雅洋君） それでは一言御礼のご挨拶を申し上げます。

ただいまは令和４年第３回新郷村議会臨時会にご提案申し上げました議案ご承認いただ

きまして、誠にありがとうございました。

今回の臨時会は、工事契約締結による案件でありました。コロナ禍やウクライナ情勢、物

価高騰によって経済が不安定で、工事額を変更するなど何とか入札を執行いたしました。農

家も燃料費や肥料、資材等が高騰し大きな痛手を被っております。先の定例会で提案いたし

ました原油価格・物価高騰対応給付金の交付を早急に実施し、対処して参りたいと思ってお

ります。農家支援についても財源を検討しながら考えて参りたいと思っております。県内で

小学校や高齢者施設でコロナクラスターが連日報道され、一向に減少傾向の兆しは見えてお

るものの、まだまだ終息にいたっておりません。

議員の皆様には新しい生活様式の下で、感染対策、感染予防対策を心がけ、健康に留意さ

れ、村政発展のため特段のご協力をお願い申し上げ、お礼の挨拶といたします。

本日は誠にありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇議長（福山惠一郎君） 令和４年第３回新郷村議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

（午前１０時１０分）
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和４年９月９日

議 長 福山 惠一郎

署 名 議 員 永野 範英

署 名 議 員 稲葉 嘉浩


